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ВСТУП

           Актуальність  дослідження.  У  сучасних  умовах  розвитку  України

                перед  державою  стоять  важливі  завдання  в  сфері  соціального  захисту

населення, зокрема такої соціально-демографічної групи, як ветерани війни,

          щодо  забезпечення  комплексним  обслуговуванням,  покращенням  умов

життєдіяльності, гарантованих чинним законодавством, підвищення рівня їх

обслуговування, удосконалення механізмів і  технології  соціального сервісу,

методів роботи у зазначених напрямках. 

Питання організації ефективного соціального обслуговування, у тому

                числі  ветеранів  війні,  висвітлюється  в  працях  багатьох  вітчизняних  і

зарубіжних дослідників, зокрема таких, як Безпалько О. В., Васильєва О.І.,

Гіймар А.М., Житинська М.О., Ковчина І. M.,  Кубіцький С.О., Литвиненко

                Е.С.,  Сирота  I.М.,  Ситник  П.К.,  Скуратівський  В.А.,  Солдатенко  М.О.,

Сташків Б.І., Тимошенко Н. Є., Трощинський В.П., Тюптя Л.Т.  та інших. 

              Водночас  процеси  змін,  які  відбуваються  в  різних  сферах

життєдіяльності громадян України, зовнішня збройна агресія та посягання на

            територіальну  цілісність  України,  які  спричинили  збільшення  кількості

                учасників  бойових  дій,  вимагають  якісно  нових  підходів  до  системи

соціального  обслуговування  ветеранів  війни  з  урахуванням реалій  та  вже

існуючих напрацювань.

                Об’єкт  курсової  роботи:  соціальна  робота  з  ветеранами  війни  в

Україні.
Предмет дослідження: соціальне обслуговування ветеранів війни.

            Мета  дослідження:  дослідити  теоретичні  та  практичні  аспекти

організації соціального обслуговування ветеранів війни в Україні.

 Завдання курсового дослідження: 

          1)  проаналізувати  процес  організації  соціального  обслуговування

ветеранів війни в Україні;
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         2)  охарактеризувати  теорії  та  моделі  соціальної  роботи організації

соціального обслуговування ветеранів війни;

            3)  окреслити  коло  проблемних  питань  організації  соціального

обслуговування ветеранів війни;

4)  вивчити закордонний досвід соціального обслуговування ветеранів

війни;

            5)  розкрити  сутність  напрямів  вдосконалення  процесу  організації

соціального обслуговування українських ветеранів війни.

Методи дослідження: контент-аналіз літературних та Інтернет джерел;

вивчення досвіду роботи соціальних працівників; аналіз законодавчих актів;

спостереження і самоспостереження; якісна інтерпретація отриманих даних.

 Структура та  обсяг курсової роботи. Робота  складається  зі  вступу,

   трьох  розділів,  висновків,  списку  використаних  джерел,  2 додатків  (на  9

сторінках). 

РОЗДІЛ 1

СОЦІАЛЬНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ЯК ОБ'ЄКТ

СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ
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1.1. Основні поняття та зміст статусу ветерана війни

Стаття 46 Конституції України закріплює право громадян на соціальний

захист,  що включає  право на  забезпечення їх  у  разі  повної,  часткової  або

            тимчасової  втрати  працездатності,  втрати  годувальника,  безробіття  з

незалежних  від  них  обставин,  а  також  у  старості  та  в  інших  випадках,

          передбачених  законом.  Це  право  гарантується  загальнообов'язковим

державним соціальним страхуванням за рахунок страхових внесків громадян,

підприємств,  установ  і  організацій,  а  також  бюджетних  та  інших  джерел

          соціального  забезпечення;  створенням  мережі  державних,  комунальних,

приватних закладів для догляду за непрацездатними [1].

            За  твердженням  французького  науковця  А.М.  Гіймар,  питання

забезпечення гідного рівня життя соціально незахищеним особам залежить

від ситуації для даної категорії на ринку праці, режиму соціального захисту й

організації життєвого циклу різних вікових категорій [49, 46].

Згідно  законодавства  України, соціальне  обслуговування  є  системою

заходів, яка передбачає сприяння, підтримку і послуги, що надають соціальні

                служби  окремим  особам  чи  групам  населення  для  подолання  або

              пом'якшення  життєвих  труднощів,  підтримки  їх  соціального  статусу  та

повноцінної життєдіяльності. Соціальне обслуговування здійснюється: 

- за місцем проживання особи (вдома); 

- у стаціонарних інтернатних установах та закладах; 

- у реабілітаційних установах та закладах; 

- в установах та закладах денного перебування; 

- в установах та закладах тимчасового або постійного перебування; 

- у територіальних центрах надання соціальних послуг; 

- в інших закладах соціальної підтримки (догляду). 

        Зазначене  обслуговування  здійснюють  соціальні  працівники,

організовані  у  відповідні  служби.  Соціальні  працівники  –  це  професійно

підготовлені фахівці,  які мають  необхідну  кваліфікацію  у  сфері  соціальної
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  роботи  і  надають  соціальні  послуги.  Соціальні  служби   -   підприємства,

установи  та  організації незалежно від форм власності і господарювання,  а

також громадяни, що надають соціальні послуги особам,  які перебувають  у

складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги.

                     Соціальна    група    -   це  особи,  які  об'єднані   за   спільною  

     соціальною,   демографічною   або   іншою   ознакою  та  перебувають  у  

               складних   життєвих   обставинах,  потребують  надання  їм  однотипних  

соціальних послуг [4].

          Положення  українського  законодавства  визначають,  що  ветеранами

війни є особи, які брали участь у захисті Батьківщини чи в бойових діях на

території інших держав. До ветеранів війни належать: 

- учасники бойових дій;

- інваліди війни;

- учасники війни.

Учасниками бойових дій є особи, які брали участь у виконанні бойових

завдань  по захисту  Батьківщини у  складі  військових підрозділів,  з'єднань,

об'єднань всіх  видів  і  родів військ  Збройних Сил діючої  армії (флоту),  у

партизанських загонах і підпіллі та інших формуваннях як у воєнний, так і у

мирний час. Повний перелік підрозділів, що входили до складу діючої армії,

            та  інших  формувань  визначається  відповідною  постановою  Кабінету

Міністрів України.

Учасниками війни визнаються військовослужбовці, які в період війни

проходили військову службу у Збройних Силах колишнього СРСР, трудівники

тилу, а також інші особи, передбачені цим Законом.

                До  осіб  з  інвалідністю  війни  належать  особи  з  числа

            військовослужбовців  діючої  армії  та  флоту,  партизанів,  підпільників,

працівників,  які  стали  інвалідами внаслідок поранення,  контузії,  каліцтва,

захворювання, одержаних під час захисту Батьківщини, виконання обов'язків

військової служби (службових обов'язків)  чи пов'язаних з перебуванням на

              фронті,  у  партизанських  загонах  і  з'єднаннях,  підпільних  організаціях  і
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групах та інших формуваннях, визнаних такими законодавством України, в

районі воєнних дій,  на прифронтових дільницях залізниць, на спорудженні

              оборонних  рубежів,  військово-морських  баз  та  аеродромів  у  період

громадянської  та Великої  Вітчизняної воєн або з участю в бойових діях у

мирний час.

            Положення  законодавства  України  про  ветеранів  війни  також

          поширюється  на  сім'ї  військовослужбовців,  партизанів,  підпільників,

учасників бойових дій на території інших держав та прирівняних до них осіб,

які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, контузії чи

              каліцтва,  одержаних  під  час  захисту  Батьківщини  або  виконання  інших

              обов'язків  військової  служби  (службових  обов'язків),  а  також  внаслідок

захворювання, пов'язаного з перебуванням на фронті або одержаного в період

                  проходження  військової  служби  чи  на  території  інших  держав  під  час

воєнних дій та конфліктів [5].

             1.3. Основні  проблеми,  з  якими  стикається  соціальна  група

ветеранів війни

Безперечно,  основна  частина  ветеранів  в  силу  обставин перебуває у

 складних  життєвих  обставинах,  що  об’єктивно  порушують  їх  нормальну

життєдіяльність, наслідки яких вона не може подолати самостійно. Особливо

це стосується ветеранів похилого віку та осіб з інвалідністю.

Громадянами похилого віку визнаються особи, які досягли пенсійного

          віку,  встановленого  статтею  26 Закону  України  "Про  загальнообов'язкове

                державне  пенсійне  страхування",  а  також  особи,  яким  до  досягнення

зазначеного пенсійного віку залишилося не більш як півтора року [2].

Серед існуючих складних життєвих обставин, наприклад, Українська

Спілка ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) виокремлює також

наступні:
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-     розмір пенсій більшості ветеранів війни находиться лише на рівні

                реального  прожиткового  мінімуму,  а  ветеранів  праці  –  значно  нижче

реального прожиткового мінімуму;

- додаткове зниження рівня життя при чергових підвищеннях тарифів

на  житлово-комунальні  послуги  та  послуги  транспорту  без  публічного  їх

обґрунтування;

-    мала вартість робочої сили, нееквівалентні розміри заробітної плати,

постійні посягання на обмеження доходів працюючих пенсіонерів;

       -    викривлення  сучасного  законодавства  стосовно  ветеранів  війни,

дискримінація і обмеження прав ветеранів, сімей загиблих воїнів;     

         -    оприлюднення  чергових  намірів  Уряду  (Мінсоцполітики)  щодо

              «монетизації»  пільг  ветеранам  війни,  військової  служби  і  праці

            без попереднього  публічного  обговорення  та  зневіра  до  справедливого

реформування у згаданої сфері;

      -    не  знайдені  шляхи  вирішення  проблем  житлового  забезпечення

військовослужбовців, ветеранів війни та військової служби;

               -    не  знайдені  шляхи  вирішення  проблем  забезпечення  осіб  з

            інвалідністю  війни  спецавтотранспортом  з  ручним  керуванням,  штучно

            встановлений  термін  експлуатації  та  обмеження  на  отримання

            спецавтомобіля  при  використанні  подарованого  або  придбаного  та

переобладнаного за власні кошти звичайного автомобіля. 

-    невирішеність проблем соціальної і медичної реабілітації учасників

бойових дій,  осіб з інвалідністю війни, сімей загиблих і поранених воїнів,

          медичного  і  санаторно-курортного  забезпечення  ветеранів,  відсутність

регулярних  профілактичних заходів,  необхідність  сплати  за  кваліфіковану

            медичну  допомогу,  висока  вартість  ліків,  недостатнє  забезпечення

спеціалізованих медичних закладів для ветеранів;

 -    невідповідність  сучасним вимогам рівня технологій  протезування

 вітчизняної  протезної  промисловості,  виробництва  інвалідних  колясок  та

іншого спеціалізованого обладнання;
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              -  ветерани  Великої  Вітчизняної,  Другої  світової  війни,  авторитет,

обличчя  і  основа  громадських  об’єднань,  молодшим з  яких  зараз  біля  90

років, в наслідок вікових обмежень, практично не приймають участі у роботі

громадських об’єднань;

            -  змінилося  ставлення  керівництва  держави,  центральних  органів

              виконавчої  влади,  зокрема  Міністерства  соціальної  політики  України  і

                Державної  служби  України  у  справах  ветеранів  війни  та  учасників

                антитерористичної  операції,  до  ветеранського  руху,  перш  за  все,  до

традиційних ветеранських об’єднань, до моральних і матеріальних проблем

ветеранів;  має  місце  зневага  до  ветеранів  попередніх  поколінь  і  відверте

загравання перед ветеранами антитерористичної операції, що знаходить своє

відображення також і в розподілі коштів Державного бюджету на підтримку

діяльності громадських організацій [58].

            Аналіз  ведення  воєнних  конфліктів  останнього  покоління  дає

можливість стверджувати і про психологічні проблеми,  які мають ветерани,

зокрема учасники бойових дій. Особливо гостро постає це питання у зв’язку

із проведенням на сході України антитерористичної операції.

Як  відомо,  локальні  воєнні  конфлікти  та  воєнні  дії  відносяться  до

екстремальних умов діяльності людини і займають особливе місце у категорії

соціальних  катастроф –  результатах  суспільно-політичної діяльності  групи

осіб (політичних діячів,  партій,  блоків).  Стрес  (англ.  «напруга»,  «тиск») є

поняттям, яке використовується для визначення широкого кола станів і дій

людини, які виникли внаслідок відповіді на різноманітні екстремальні впливи

(стресори). Стресори зазвичай поділяють на фізіологічні (біль, холод, спрага,

надмірні  фізичні  навантаження,  висока  або  низька  температура  та  ін.)  та

психологічні (фактори, які впливають своїм сигнальним значенням, такі як

небезпека,  загроза,  інформаційне перевантаження тощо). Залежно від виду

                   стресору  і  характеру  його  впливу  визначають  різні  види  стресів,  які  в

узагальненій кваліфікації є фізіологічними і психологічними. Останні, у свою

чергу, поділяють на інформаційні та емоційні. Досвід ведення локальних війн
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ХХ та початку ХХІ століття свідчить, що крім переможців та переможених у

війні є ще категорія особового складу, психіка яких постраждала внаслідок

війни, потребує лікування і надання психологічної допомоги. Ігнорування цієї

              проблеми  приводило  до  збільшенню  самогубств  серед  ветеранів  війни,

 кількості  осіб  схильних  до  наркоманії,  алкоголізму,  девіантної  поведінки

[54].

З цього приводу, під час круглого столу «Проблеми психосоціальної

 підтримки та  психологічного  супроводу ветеранів війни та  цивільних, які

постраждали через збройний конфлікт" в Укрінформі,  23 лютого поточного

              року,  організованого  благодійною  організацією  «Серце  воїна»  за  участі

представників громадських організацій та державних структур, психологів та

психіатрів, учасників бойових дій та волонтерів, було названі такі проблеми:

         -  відсутність  законодавчого  узгодження  проведення  психоемоційної

реабілітації ветеранів війни та учасників бойових дій; 

-  відсутність  культури  звернення  по  психологічну допомогу  та  брак

довіри до психологів, що потребує державного втручання;

-  питаннями психологічної  реабілітації  бійців  та  мирного населення

опікується декілька міністерств, відомств та органів влади. Це говорить про

              необхідність  ефективної  координації  дій  між  відомствами  та  місцевою

владою; 

- держава виділяє кошти на психологічну реабілітацію військових, але,

як правило, її здійснюють неналежним чином – як правило, це направлення

до санаторіїв.  Але дуже  часто належної  профілактики немає.  Дуже  часто

людей  направляють  до  психіатричної  лікарні,  що  також  є  неправильним

кроком;

  -  відсутність  нової  системи  психологічної  реабілітації  та  допомоги

ветеранам війни та учасникам бойових дій. Головним завданням цієї системи

має бути запобігання необхідності медикаментозного лікування.

Учасники круглого столу зійшлися на думці, що в Україні необхідно

            передусім  модернізувати  нормативно-правову  базу,  що  дасть  змогу
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впроваджувати новітні підходи та методи адаптації постраждалих унаслідок

бойових дій, а також створити «єдине вікно» звернень для демобілізованих,

членів їхніх родин, переселенців і постраждалих від конфлікту [59].

 1.4. Напрями державної соціальної політики  й законодавча база,

щодо врегулювання та вирішення проблем ветеранів війни

Сирота  I.М.  вважає, що соціальна захищеність  громадян,  які  мають

                  статус  ветерана,  являє  собою  систему  державних  гарантій  та  пільг,  які

забезпечують реалізацію найважливіших прав та свобод, ступінь задоволення

    матеріальних  та  духовних  потреб  людини.  Для  ветерана  бути  соціально

захищеним — це значить, перш за все,  бути забезпеченим матеріальними,

соціальними та культурними благами у відповідності зі своїм станом та тією

роллю,  яку  він  дійсно  відіграв  та  відіграє  в  житті суспільства. Соціальна

захищеність не може бути відділена від найважливішого морального поняття

— справедливість.

              Все  законодавство  про  ветеранів  спрямоване  на  формування  в

      суспільстві  гуманного,  шанобливого  ставлення  до  них  і  забезпечення  їх

активного  довголіття.  Однак питання про  пільги  ветеранів війни весь  час

перебуває на стадії дискусії.  Пропонується провести ревізію законодавства

                    про  пільги,  замінити  їх  на  адресну  допомогу  у  вигляді  субсидій,  що

         неоднозначно  сприймається  ветеранами  війни.  Заміна  пільг  на  готівкову

адресну соціальну допомогу не повинна призвести до знецінення, скасування

пільг, зменшення коштів для їх задоволення. Для цього буде потрібно, як в

              загальнодержавному  масштабі,  так  і  на  регіональному  рівні,  постійне

корегування соціальних виплат у зв'язку з інфляційними процесами. Грошова

виплата повинна бути адекватною вартості соціальних послуг, що надаються

ветеранам за  нині  чинним законодавством.  Так  чи  інакше,  це  може бути

зроблено тільки шляхом зміни профільного законодавства [33, 122].
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Житинська М.О. зазначає,  що однією з основних умов виникнення у

                  особи  права  на  соціальне  обслуговування  є  її  перебування  у  складних

              життєвих  обставинах,  які  законодавчо  визначаються  як  обставини,  що

об’єктивно порушують нормальну життєдіяльність особи, наслідки яких вона

не може подолати самостійно. 

Відповідно до Закону основними формами надання соціальних послуг є

матеріальна  допомога та  соціальне обслуговування.  Матеріальна  допомога

надається у вигляді грошової або натуральної допомоги [52, 157].

Конституцією України, Законами України «Про пенсійне забезпечення»

від 5 листопада 1991 року, «Про пенсійне забезпечення військовослужбовців

та осіб начальницького і рядового складу органів внутрішніх справ України»

               від  9  квітня  1992  року  та  «Про  загальнообов'язкове  державне  пенсійне

                страхування»  від  9  липня  2003  року,  іншими  нормативними  актами

гарантується соціальна захищеність людей похилого віку з числа ветеранів

війни шляхом встановлення пенсій [39, 338].

Крім  того,  ветерани  війни  мають  право  на  отримання  від  держави

соціальних  захисту  та  обслуговування  на  підставі  таких  законодавчих  та

підзаконних актів:

- Закон України «Про поліпшення матеріального становища учасників

бойових дій та осіб з інвалідністю війни» [3];

- Закон України «Про соціальні послуги» [4];

-  Закон України «Про статус ветеранів війни, гарантії  їх  соціального

захисту» [5];

-  Постанова  Кабінету Міністрів  України «Про утворення Державної

служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної

операції» [13];

- Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку

використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення

постраждалих  учасників  антитерористичної  операції  санаторно-курортним

лікуванням» [9];
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- Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку

              забезпечення  технічними  та  іншими  засобами  реабілітації  осіб  з

інвалідністю, дітей  з  інвалідністю та  інших  окремих категорій  населення,

переліку таких засобів» [10];

- Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку

надання інвалідам, дітям-інвалідам і дітям віком до двох років, які належать

до групи ризику щодо отримання інвалідності, реабілітаційних послуг» [];

           Постанова  Кабінету  Міністрів  України  «Деякі  питання  діяльності

          територіальних  центрів  соціального  обслуговування  (надання  соціальних

послуг)» [11];

-  Постанова  Кабінету  Міністрів  України  «Деякі  питання  Державної

служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної

операції» [7].

      Ветерани  з  числа  людей  похилого  віку,  які  не  можуть  самостійно

пересуватися або за станом здоров'я потребують постійного догляду, мають

право на  особливу  увагу  суспільства.  Тому в  Україні  нині  функціонують

                мережа  соціальних  закладів  для  такої  категорії.  Зокрема,  це  будинки-

          інтернати,  геріатричні  пансіонати,  територіальні  центри  соціального

обслуговування пенсіонерів та одиноких непрацездатних громадян, а також

спеціальні житлові будинки для ветеранів війни та праці з комплексом служб

соціально-побутового призначення та цілодобовим медичним доглядом [52,

157]. 

Згідно положень Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії

їх соціального захисту» учасники бойових дій (стаття 12) та інваліди війни

(стаття 13) мають право, зокрема, на такі пільги: 

        -  безоплатне  забезпечення  санаторно-курортним  лікуванням.

Наприклад, Постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 200

ухвалено Порядок забезпечення постраждалих учасників антитерористичної

            операції  санаторно-курортним  лікуванням  [9].  Для  отримання  путівки

учаснику бойових дій (інваліду війни) необхідно стати на облік до управління
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соціального  захисту населення  за  місцем  реєстрації  або  проживання  (для

осіб, що переселилися з тимчасово окупованої території) та подати наступні

документи: заяву, медичну довідку лікувальної установи за формою № 070/о,

копію посвідчення учасника бойових дій або інваліда війни та документ, що

          підтверджує  безпосереднє  залучення  до  виконання  завдань

антитерористичної операції в районах її проведення;

- 75-відсоткову знижку (для учасників бойових дій) та 100-відсоткову

знижку (для осіб з інвалідністю війни) плати за житлово-комунальні послуги

або тверде паливо та скраплений газ (за відсутності центрального опалення)

у межах норм, передбачених чинним законодавством; 

- пільги на оплату житлово-комунальних послуг поширюються також

на членів сім’ї пільговика, зокрема: дружину (чоловіка), їхніх неповнолітніх

дітей (до 18 років); неодружених повнолітніх дітей, які визнані інвалідами з

дитинства І та ІІ групи або інвалідами І групи; особу, яка проживає разом з

інвалідом війни I групи та доглядає за ним, за умови, що інвалід війни не

               перебуває  у  шлюбі;  непрацездатних  батьків;  особу,  яка  знаходиться  під

опікою чи піклуванням громадянина, що має право на пільги, та проживає

                разом  з  ним.  50-відсоткову  знижку  абонентної  плати  за  користування

квартирним  телефоном та  позачергове  встановлення  на  пільгових умовах

квартирних телефонів (оплата у розмірі  20  процентів від  тарифів вартості

основних та 50 процентів — додаткових робіт);

- безоплатний проїзд усіма видами міського пасажирського транспорту,

автомобільним транспортом загального користування в сільській місцевості,

а  також  залізничним транспортом  приміського  сполучення  та  автобусами

                приміських  і  міжміських  маршрутів,  незалежно  від  відстані  та  місця

проживання; 

- безоплатний проїзд для осіб з інвалідністю війни І та ІІ групи один раз

                  на  рік  (туди  і  назад)  залізничним,  водним,  повітряним  або  міжміським

автомобільним транспортом, а особам, які супроводжують інваліда І групи —

50-відсоткова знижка вартості  проїзду один раз на рік зазначеними видами
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Схожість

транспорту. Інвалідам війни ІІІ групи та учасникам бойових надається право

безплатного проїзду один раз на два роки (туди і назад) залізничним, водним,

повітряним або міжміським автомобільним транспортом, або проїзд один раз

                  на  рік  (туди  і  назад)  вказаними  видами  транспорту  з  50-відсотковою

знижкою; 

            -  постраждалі  учасники  бойових  дій  безоплатно  забезпечуються

технічними та іншими засобами реабілітації незалежно від встановлення їм

інвалідності. Постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2012 р. № 321

ухвалено Порядок забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації

осіб  з  інвалідністю, дітей-осіб з  інвалідністю та  інших окремих категорій

населення [10]. Для отримання направлення на забезпечення технічними та

                іншими  засобами  реабілітації  учасникам  необхідно  стати  на  облік  до

              управління  соціального  захисту  населення  за  місцем  реєстрації  або

                проживання  та  подати  наступні  документи:  заяву,  копії  паспорту  та

            ідентифікаційного  номеру,  висновок  МСЕК  про  встановлення  групи

              інвалідності  (в  разі  наявності)  рішення  військово-лікарської  комісії  чи

      висновок  лікарсько-консультативної  комісії  лікувально-профілактичних

закладів.
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Схожість
Джерела з Інтернету 531

1 http://koradm.cg.gov.ua/index.php?id=14388&tp=1 16.6%

2 https://koradm.cg.gov.ua/web_docs/23/2015/06/docs/%D0%9F%D0%90%D0%9C%200306.pdf 16.6%

3 http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/JG1S700A.html 13.1%

4 http://3vik.peredusim.kiev.ua/dovidnik/zakonodavstvo/page-89 12.4%

5 http://enpuir.npu.edu.ua/handle/123456789/7295 8.11%

6 http://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/123456789/7295/1/Zhytynska.pdf 8.08%

7 https://ronl.org/stati/gosudarstvo-i-pravo/724535 7.56%

8 http://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/123456789/7247/1/Nch%20npu%20S11%20V19.pdf 7.63%

9 https://er.nau.edu.ua/bitstream/NAU/60710/1/%d0%9f%d0%be%d0%bb%d0%b8%d0%b2%d0%be%d0%b4%d0%b0_%d0%9c%… 5.7%

10 https://docplayer.ru/44576594-Rynok-socialnyh-uslug-harkova.html 6.83%

11 http://maup.com.ua/assets/files/lib/book/syst_soc_zab.pdf 6.63%

12 http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/T355100.html 6.42%

13 http://pravoznavec.com.ua/period/chapter/76/632/23711 6.25%

14 http://ustin.kr-admin.gov.ua/dovidoma-upszn.html 4.59%

15 http://novyn.kpi.ua/2005-2/06_Litvinenko.pdf 6.08%

16 http://www.undp.org.ua/files/ua_84025aids_book.pdf 5.7%

17 http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/16223/%D0%B4%D0%BE%20%D0%B4%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%8… 4.52%

18 http://gostomel-rada.gov.ua/attachments/article/1294/Pamyatka.pdf 3.21%

19 https://r.donnu.edu.ua/bitstream/123456789/495/1/%d0%9c%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%b3%d1%80%d0%b0%d1%84%d1… 4.38%

20 http://dspace.pnpu.edu.ua/bitstream/123456789/16665/1/%d0%9d%d0%9c%d0%9f_%d0%a1%d0%be%d1%86_%d0%bf%d0%… 4.07%

64 джерела

3 джерела

45 джерел

30 джерел

2 джерела

4 джерела

2 джерела

7 джерел
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21 http://dcaf.ch/content/download/217749/3412526/file/Book_SSL_ukr_final_2015.pdf 4.94%

22 http://ukurier.gov.ua/media/documents/2016/10/12/pamiatka-ato-site.pdf 3.56%

24 https://ocsssdm.ks.ua/wp-content/uploads/2018/04/%D0%9F%D0%B0%D0%BC%D1%8F%D1%82%D0%BA%D0%B0-%D0%90%… 2.9%

25 http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/41767 4.76%

26 http://ipk.edu.ua/journal/El-librari/Posibnik/Vasilenko%20Slovnik%202007.pdf 4.76%

27 http://bibl.com.ua/pravo/3173/index.html?page=13 4.76%

28 http://ispr.org.ua/doci/Sots2010t1.pdf 4.21%

29 http://elar.kpnu.edu.ua/xmlui/bitstream/handle/123456789/7478/Sotsialnyi-zakhyst-v-Ukraini-2023.pdf?isAllowed=y&sequenc… 4.18%

30 https://dspace.library.khai.edu/xmlui/bitstream/handle/123456789/2790/Conference.pdf?isAllowed=y&sequence=1 4%

31 https://www.unicef.org/ukraine/ukr/1_normativno-pravoviy_oglyad.pdf 4.07%

32 https://pdfslide.tips/documents/-oe-47-.html 4.35%

33 http://academy.gov.ua/humanity/pages/dop/7/files/7d9fd1d3-323e-4b09-99e6-c4a403157afc.pdf 4.31%

34 http://tnpu.edu.ua/naukova-robota/docaments-download/d-58-053-03/Dis_Bryndikov.pdf 2.42%

36 https://textarchive.ru/c-2069617-pall.html 4.25%

37 http://dspace.tneu.edu.ua/bitstream/316497/572/1/.%20%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F%20%D… 4.21%

38 http://esm.kharkov.ua/files/2011/ESM_volonters-2010.pdf 4.11%

39 http://microushi.od.ua/site/microushi-odessa/files/library/62_pravo-na-social-ne-zabezpechennya.docx 4.11%

40 https://dovidnykmpz.info/wp-content/uploads/2018/11/Pamyatka-uchasnykam-2018.pdf 2.17%

42 http://eprints.zu.edu.ua/28095/1/%D0%92%D0%BE%D0%BD%D1%81%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87-%D0%AE.%D0%AE..PDF 3.9%

43 http://legalaid.in.ua/news.html 2.28%

44 https://documentbase.net/2969585 3.8%

45 http://prozoriy-office.kharkov.ua/reestr 3.21%

2 джерела
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3 джерела

3 джерела

4 джерела

18 джерел

3 джерела

3 джерела

6 джерел
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46 https://www.uzhnu.edu.ua/en/infocentre/get/18464 3.73%

47 http://ipk.edu.ua/journal/El-librari/Kolydenko%20Teor-metod%20osnov.pdf 3.56%

48 http://www.minjust.cv.ua/images/file/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%20%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%… 3%

49 http://koda.gov.ua/oblderzhadministratsija/struktura/strukturni-pidrozdili-oda/departament-socialnogo-zakhistu-nas/novini 2.35%

50 http://5fan.ru/wievjob.php?id=1064 3.28%

51 http://minjust.cv.ua/images/file/%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96%20%D1%8… 3.21%

52 http://academy.gov.ua/NMKD/library_nadu/Navch_Posybniky/6c8a65cb-ba64-4b9e-af9c-fef97c8bd307.pdf 3.21%

53 https://lpl.com.ua/ua/helpfulinformation?orderById=CreatedDate&page=2&pageCapacity=50 2.59%

54 http://pension.kiev.ua/files/Stat2005-ukr.pdf 3.14%

55 http://pravo.puet.edu.ua/files/lic2016bac/psz_03.pdf 3.31%

56 http://goradm.gov.ua/sotsialnyi-zakhyst-naselennia 1.45%

57 https://www.sites.google.com/site/vrogachik/home/centr-dopomogi-ucasnikam-antiteroristicnoie-operaciie 2.14%

59 http://ulaf.org.ua/wp-content/uploads/2016/09/ATO1.pdf 1.83%

60 https://ela.kpi.ua/handle/123456789/30764 2.14%

61 http://docplayer.net/50635725-Ukraine-eu-modern-technology-business-and-law.html 3.18%

62 http://vin-ocsssdm.com.ua/docs/ATO_2019.doc 2%

65 https://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/41300/Sotsialni%20zaklady%20Ukrainy.pdf?isAllowed=y&sequence=1 2.31%

66 http://lib.ndu.edu.ua/dspace/bitstream/123456789/1624/1/Zbirnyk_2020.pdf 2.45%

67 http://vpr.sm.gov.ua/uk/456-velikopisarivske-rajonne-upravlinnya-yustitsiji 3%

68 http://repository.khpa.edu.ua:8080/jspui/bitstream/123456789/3460/1/posibnyk-2.pdf 3%

69 http://center-social-law.com/bitstream/123456789/131/1/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%… 2.97%

71 https://nubip.edu.ua/sites/default/files/u188/posibnik_socrobota_sdm.pdf 2.73%

4 джерела

4 джерела

6 джерел
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https://arciz-rada.gov.ua/cnap/polozhennia-pro-tsnap/52-cnap
https://zaborolska-gromada.gov.ua/docs/?p=3
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http://www.kspu.edu/FileDownload.ashx/%D0%9C%D0%90%D0%93%D0%86%D0%A1%D0%A2%D0%95%D0%A0%D0%A1%D0%AC%D0%9A%D0%86 %D0%A1%D0%A2%D0%A3%D0%94%D0%86%D0%87 %D0%92%D0%B8%D0%BF%D1%83%D1%81%D0%BA %D0%A5V%D0%86I (2) 2017 .pdf?id=d406be58-1dbb-4901-85f1-465579b7c14a
http://kuznetsovsk-rada.gov.ua/gumanitarna-sfera/110-gumanitarna-sfera/140-sotsialnij-zakhist
https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/34732/1/Yurist_monorg.doc
http://consultant.parus.ua/?doc=09I9CC1215
http://www.ivaadm.gov.ua/sotsialnyi-zakhyst-naselennia/sotsialnyi-zakhyst
http://www.izmail-rada.gov.ua/2010-05-12-06-01-34
http://geum.ru/next/art-22796.leaf-25.php
http://perechinrda.gov.ua/info/33/index.html
https://lpl.com.ua
http://customs-admin.umsf.in.ua/archive/2017/2/2_2017.pdf
http://journal.udau.edu.ua/assets/files/others/-Zbirnik-UNUS-81.Ch.2.pdf
http://sarny-rda.gov.ua/book/export/html/582
http://ir.nusta.edu.ua/jspui/bitstream/doc/1725/3/1734_IR.pdf
http://sfs.gov.ua/arhiv/podatkova-baza-do-nabrannya-chinnosti-podatkovim-kodeksom/normativno-pravova-baza/zakoni-ukraini/arhiv-zakoniv-ukraini/zakoni-ukraini-za-2005-rik/60104.html
https://dspace.nlu.edu.ua/handle/123456789/18202
https://idss.org.ua/monografii/2016_Lud_rozv_monogr.pdf
http://upszn-sumy.gov.ua/index.php/9-uncategorised.html
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181 http://gayvoron.kr-admin.gov.ua/upszn/%D0%91%D0%B5%D0%B7%20%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B2%D0%B0%D0%BD… 0.31%

182 https://ipk.edu.ua/wp-content/uploads/2020/10/dis_Kropivnytska.pdf 0.76%

183 http://zavantag.com/docs/131/index-460298.html 0.41%

186 https://dspace.uzhnu.edu.ua/jspui/bitstream/lib/12193/1/%d0%9e%d0%a1%d0%9e%d0%91%d0%9b%d0%98%d0%92%d0%9… 0.76%

187 http://academy.gov.ua/pages/dop/136/files/39247701-c19b-41e5-8986-7b993ad11907.pdf 0.41%

188 http://library.biz.ua/showall.html 0.45%

189 http://hro.org.ua/files/docs/1493037948.pdf 0.35%

192 http://ephsheir.phdpu.edu.ua/bitstream/handle/8989898989/4945/Human41-1.pdf?isAllowed=y&sequence=1 0.41%

199 http://bukvasha.ru/book/244247 0.45%

200 http://bestreferat.su/Sociologiya/Socuialniy-zahist-naselennya-yak-skladova-socuialnouyi-poluitiki-derzhavi 0.59%

202 https://afu.kiev.ua/getfile.php?num=1&page_id=462 0.45%

203 https://er.nau.edu.ua/handle/NAU/45020 0.55%

204 http://www.ruthenia.info/txt/vidrodzhenia/garasymivt/slovnyk/index.html 0.55%

207 http://ulrda.kr-admin.gov.ua/pf.html 0.55%

208 http://lib.dndz.gov.ua/?pid=452 0.28%

209 http://www.nusta.edu.ua/wp-content/uploads/2016/11/2011-3.pdf 0.55%

210 https://65f9e75c-bd0c-4fc5-8538-973aa1fc3db8.filesusr.com/ugd/6235c0_5dca69a7acd24f7281c6717ab5c1cebd.pdf 0.38%

211 http://nu-rda.gov.ua/index.php?pages=novunu_2018 0.55%

212 https://ipk.edu.ua/wp-content/uploads/2021/09/Kruhlyy-stil-ATO-16.10.2019.pdf 0.55%

213 https://ir.library.knu.ua/server/api/core/bitstreams/3fbf4b2b-9552-498a-8c49-62f0ae59fc19/content 0.55%

214 https://mydisser.com/dfiles/52360932.doc 0.41%

216 http://lib.iitta.gov.ua/711685 0.52%
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https://ipk.edu.ua/wp-content/uploads/2020/10/dis_Kropivnytska.pdf
http://zavantag.com/docs/131/index-460298.html
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http://academy.gov.ua/pages/dop/136/files/39247701-c19b-41e5-8986-7b993ad11907.pdf
http://library.biz.ua/showall.html
http://hro.org.ua/files/docs/1493037948.pdf
http://ephsheir.phdpu.edu.ua/bitstream/handle/8989898989/4945/Human41-1.pdf?isAllowed=y&sequence=1
http://bukvasha.ru/book/244247
http://bestreferat.su/Sociologiya/Socuialniy-zahist-naselennya-yak-skladova-socuialnouyi-poluitiki-derzhavi
https://afu.kiev.ua/getfile.php?num=1&page_id=462
https://er.nau.edu.ua/handle/NAU/45020
http://www.ruthenia.info/txt/vidrodzhenia/garasymivt/slovnyk/index.html
http://ulrda.kr-admin.gov.ua/pf.html
http://lib.dndz.gov.ua/?pid=452
http://www.nusta.edu.ua/wp-content/uploads/2016/11/2011-3.pdf
https://65f9e75c-bd0c-4fc5-8538-973aa1fc3db8.filesusr.com/ugd/6235c0_5dca69a7acd24f7281c6717ab5c1cebd.pdf
http://nu-rda.gov.ua/index.php?pages=novunu_2018
https://ipk.edu.ua/wp-content/uploads/2021/09/Kruhlyy-stil-ATO-16.10.2019.pdf
https://ir.library.knu.ua/server/api/core/bitstreams/3fbf4b2b-9552-498a-8c49-62f0ae59fc19/content
https://mydisser.com/dfiles/52360932.doc
http://lib.iitta.gov.ua/711685
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223 https://kievcity.gov.ua/files/2015/3/24/Socialni-garantii-uchasnykam-ATO-2.pdf 0.41%

225 http://nnibm.at.ua/09_11/02-03_2018/000/aref_oberemok_281.pdf 0.38%

226 http://eprints.zu.edu.ua/33792/1/016_%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%96%20%D… 0.38%

229 http://ej.kherson.ua/journal/economic_20/economic_20_2.pdf 0.35%

230 https://www.studsell.com/view/60309 0.35%

234 https://shag.com.ua/metodichni-vkazivki-shodo-napisannya-i-zahistu-kursovoyi-robot.html?page=2 0.31%

236 https://student-files.ru/kursovaya/vdoskonalennya-organzats-oblku-fnansovih-rezultatv 0.31%

241 http://budget.rada.gov.ua/print/76241.html 0.28%

243 https://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/NADU/APDU/APDU-52-2017.pdf 0.28%

244 https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/95391/1/Gala_mag_rob.pdf 0.28%

245 https://www.bibliofond.ru/view.aspx?id=792939 0.28%

246 https://pl.uu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/05/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%87%D0%BD%D… 0.28%

247 https://www.cuspu.edu.ua/images/nauk_zapiski/pravo/6_spec_2019/vipusk_6_spec.pdf 0.28%

248 http://eprints.zu.edu.ua/25887/1/%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%82%D1%8F%20%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8… 0.28%

Джерела з Бібліотеки 86

23 Студентська робота ID файлу: 1016170711 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 4.14%

35 Студентська робота ID файлу: 1013198141 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 3.97%

41 Студентська робота ID файлу: 1011480361 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 3.35%

58 Студентська робота ID файлу: 1015947184 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 2.38%

63 Студентська робота ID файлу: 1015866983 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 3.14%

64 Студентська робота ID файлу: 1015971545 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 3.11%

70 Студентська робота ID файлу: 1015626430 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 2.93%
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http://ej.kherson.ua/journal/economic_20/economic_20_2.pdf
https://www.studsell.com/view/60309
https://shag.com.ua/metodichni-vkazivki-shodo-napisannya-i-zahistu-kursovoyi-robot.html?page=2
https://student-files.ru/kursovaya/vdoskonalennya-organzats-oblku-fnansovih-rezultatv
http://budget.rada.gov.ua/print/76241.html
https://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/NADU/APDU/APDU-52-2017.pdf
https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/95391/1/Gala_mag_rob.pdf
https://www.bibliofond.ru/view.aspx?id=792939
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https://www.cuspu.edu.ua/images/nauk_zapiski/pravo/6_spec_2019/vipusk_6_spec.pdf
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96 Студентська робота ID файлу: 1015635204 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.42%

97 Студентська робота ID файлу: 1011447791 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 2.11%

100 Студентська робота ID файлу: 1015285482 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.73%

107 Студентська робота ID файлу: 1014536551 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.55%

108 Студентська робота ID файлу: 1016169878 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.9%

113 Студентська робота ID файлу: 1011513513 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.83%

116 Студентська робота ID файлу: 1016110463 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.14%

121 Студентська робота ID файлу: 1016111421 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.35%

129 Студентська робота ID файлу: 1015354577 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.52%

138 Студентська робота ID файлу: 1015795385 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.35%

140 Студентська робота ID файлу: 1014830563 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.35%

141 Студентська робота ID файлу: 1011552528 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.35%

144 Студентська робота ID файлу: 1016141329 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.31%

148 Студентська робота ID файлу: 1006068297 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.28%

151 Студентська робота ID файлу: 1013855550 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.62%

160 Студентська робота ID файлу: 1016093992 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.79%

165 Студентська робота ID файлу: 1013088543 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 1.07%

171 Студентська робота ID файлу: 1014301462 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.97%

184 Студентська робота ID файлу: 1013526123 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.45%

185 Студентська робота ID файлу: 1016159207 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.76%

190 Студентська робота ID файлу: 1009114768 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.66%

191 Студентська робота ID файлу: 1015789584 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.66%
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194 Студентська робота ID файлу: 1013481433 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.62%

195 Студентська робота ID файлу: 1015911563 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.62%

196 Студентська робота ID файлу: 1014536475 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.62%

197 Студентська робота ID файлу: 1015908159 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.28%

198 Студентська робота ID файлу: 1015634856 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.62%

201 Студентська робота ID файлу: 1015967537 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.59%

206 Студентська робота ID файлу: 1016041808 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.45%

215 Студентська робота ID файлу: 1015904903 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.55%

220 Студентська робота ID файлу: 1015838210 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.45%

222 Студентська робота ID файлу: 1015767125 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.45%

227 Студентська робота ID файлу: 1014864262 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.35%

228 Студентська робота ID файлу: 1016008401 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.35%

231 Студентська робота ID файлу: 1011395806 Навчальний заклад: Open International University of Human Deve… 0.35%
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Вилучення

Цитати 8

1 «Про поліпшення матеріального становища учасників бойових дій та осіб з інвалідністю війни»

2 «Про соціальні послуги»

3 «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»

4 «Про утворення Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції»

5 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення
постраждалих учасників антитерористичної операції санаторно-курортним лікуванням»

6 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей
з інвалідністю та інших окремих категорій населення, переліку таких засобів»

7 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)»

8 «Деякі питання Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції»
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https://soc-zahyst.sm.gov.ua/images/docs/plan_1kv_2016.doc 0.24%

https://idss.org.ua/monografii/2017_lud_rozvytok_kolektyvna.pdf 0.1%

http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/13755/%d0%94%d0%98%d0%a1%d0%95%d0%a0%d0%a2%d0%90%d0%a6%… 0.1%

http://myrgorod.pl.ua/files/docs/admin_poslugi_standarti.doc 0.03%

http://chadm.cg.gov.ua/index.php?id=13349&pg=&tp=1 0.07%

https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5846 0.14%

http://vin-ocsssdm.com.ua/docs/ATO_2018_6.doc 0.07%

https://fdocumentos.tips/download/-ipkeduuawp-contentuploads2020041-2-do-.html 0.14%

http://perechinrda-gov-ua.1gb.ua/info/105/index.html 0.07%

http://academy.gov.ua/%5CNMKD%5Clibrary_nadu%5CNavch_Posybniky%5Cc0afe580-b121-474f-ad6a-59ac6bf73778.pdf 0.07%

http://files.khadi.kharkov.ua/item/download/16042_95cc4da8d700fb121aa1e44d3e97d21d.html 0.14%

http://dspace.udpu.edu.ua/bitstream/6789/8961/1/%d0%90%d0%ba%d1%82%d1%83%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d1%96%… 0.17%

https://dszn-zoda.gov.ua/sites/default/files/loadfiles/AnalitikaZaGod/analitika_2014.pdf 0.03%

http://afu.kiev.ua/getfile.php?num=1&page_id=462 0.17%

https://er.nau.edu.ua/bitstream/NAU/48173/1/%d0%9c%d0%b0%d0%b3%d1%96%d1%81%d1%82%d0%b5%d1%80%d1%81%d1%… 0.03%

http://portal.iapm.edu.ua/portal/media/books/98df6c3d-333a-4c6f-9321-1317f094eb5b.pdf 0.14%

https://naukajournal.org/index.php/naukajournal/article/view/1176 0.17%

https://interconf.top/documents/2022.05.19-20.pdf 0.1%

Вилучення по Бібліотеці акаунту 3

Студентська робота ID файлу: 1015722352 Навчальний заклад: Open International University of Human Developm… 0.14%

6 джерел

3 джерела

17 джерел

13 джерел

7 джерел

17 джерел

2 джерела

16 джерел

26 джерел

3 джерела

16 джерел

10 джерел

3 Джерело

Назва документа: Зимовець на ун ID файлу:
1016194645

Сторінка 27 з  27

https://soc-zahyst.sm.gov.ua/images/docs/plan_1kv_2016.doc
https://idss.org.ua/monografii/2017_lud_rozvytok_kolektyvna.pdf
http://dspace.onua.edu.ua/bitstream/handle/11300/13755/%d0%94%d0%98%d0%a1%d0%95%d0%a0%d0%a2%d0%90%d0%a6%d0%86%d0%af %d0%91%d0%be%d1%80%d0%b8%d1%87%d0%b5%d0%bd%d0%ba%d0%be %d0%9a.%d0%92..pdf?isAllowed=y&sequence=3
http://myrgorod.pl.ua/files/docs/admin_poslugi_standarti.doc
http://chadm.cg.gov.ua/index.php?id=13349&pg=&tp=1
https://www.uzhnu.edu.ua/uk/infocentre/get/5846
http://vin-ocsssdm.com.ua/docs/ATO_2018_6.doc
https://fdocumentos.tips/download/-ipkeduuawp-contentuploads2020041-2-do-.html
http://perechinrda-gov-ua.1gb.ua/info/105/index.html
http://academy.gov.ua/%5CNMKD%5Clibrary_nadu%5CNavch_Posybniky%5Cc0afe580-b121-474f-ad6a-59ac6bf73778.pdf
http://files.khadi.kharkov.ua/item/download/16042_95cc4da8d700fb121aa1e44d3e97d21d.html
http://dspace.udpu.edu.ua/bitstream/6789/8961/1/%d0%90%d0%ba%d1%82%d1%83%d0%b0%d0%bb%d1%8c%d0%bd%d1%96 %d0%bf%d1%80%d0%be%d0%b1%d0%bb%d0%b5%d0%bc%d0%b8 %d1%81%d0%be%d1%86. %d1%80%d0%be%d0%b1. %d0%b7 %d0%b6%d1%96%d0%bd%d0%ba%d0%b0%d0%bc%d0%b8.pdf
https://dszn-zoda.gov.ua/sites/default/files/loadfiles/AnalitikaZaGod/analitika_2014.pdf
http://afu.kiev.ua/getfile.php?num=1&page_id=462
https://er.nau.edu.ua/bitstream/NAU/48173/1/%d0%9c%d0%b0%d0%b3%d1%96%d1%81%d1%82%d0%b5%d1%80%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b0_%d0%94%d0%b8%d0%bf%d0%bb%d0%be%d0%bc%d0%bd%d0%b0_%d1%80%d0%be%d0%b1%d0%be%d1%82%d0%b0_ %d0%91%d0%b0%d0%bb%d1%96%d0%bd%d1%81%d1%8c%d0%ba%d0%b0 %d0%9c.%d0%86..pdf
http://portal.iapm.edu.ua/portal/media/books/98df6c3d-333a-4c6f-9321-1317f094eb5b.pdf
https://naukajournal.org/index.php/naukajournal/article/view/1176
https://interconf.top/documents/2022.05.19-20.pdf
https://unicheck.com

